補助事業番号 2024P-154

補助事業名 2024年度 就労支援機器の整備 補助事業

補助事業者名 社会福祉法人タラプ

1 補助事業の概要

(1) 事業の目的

パン製造用のドウコンー体型オーブンを導入することで、新商品の製造や製造販売量の増加による事業収入の増加を図り、ご利用者様の工賃の増額を目指すことを目的とする。

(2) 実施内容

今回の補助事業を活用し、パン製造用のドウコンー体型オーブン(三幸機械株式会社製造・型式:TMC-GGD-11型)を導入した。本機器の導入により、当事業所の事業収入の柱となっているパン製造においてより安定した製造を行うことが可能となる。また、ドウコンを活用することでこれまで行うことが出来なかったオーバーナイト製法(低温長時間発酵法)の導入を行うことが出来る製造環境が整った。オーバーナイト製法の導入により、職員の早朝の出勤時間を抑制することが出来る。現在この製法についてのパン製造を試作中である。



(ドウコン一体型オーブン)



(補助標識ステッカー)



(建物入口の補助標識)



(オーブン使用中の様子)

2 予想される事業実施効果

今回の補助事業活用によるパン製造用のドウコン一体型オーブンの新規導入により、当事業所の事業収入の柱となっているパン製造においてより安定した製造を行うことが可能となり、事業収入の増加に繋がる。また、ドウコンを導入出来たことで、前日の仕込み後に機器が自動で発酵作業を行える「オーバーナイト製法」により、早朝出勤の職員の出勤時間を導入前の午前3時から5時へ遅らせることが可能となる。このことから、日中の作業において職員と利用者様とが一緒に作業する時間が増え、職員はこれまで以上に高い技術の習得を求める利用者様への技術指導を行うことが出来る。

3 本事業により導入した機器

- (1) パン製造用のドウコン一体型オーブン(三幸機械株式会社製造・型式:TMC-GGD-11
 - 型) URL) http://www.sanko-ov.co.jp/products/compo.html

【設置場所:障害福祉サービス事業所 i・box】

(2) 本事業に係る印刷物等

- ① ポスターの作成及び掲示
- ② 会議資料への記載及び配布
- ③ 法人ホームページでの公表 URL) https://tarap.org/
- ④ 法人SNS (インスタグラム) への投稿

URL) https://www.instagram.com/p/DBsvuGJTORO/?locale=ja_JP&img_index=1

- ⑤ 北海道新聞(2024年10月4日)、室蘭民報(2024年10月8日)への紙面掲載
- 4 事業内容についての問い合わせ先

団 体 名: 社会福祉法人タラプ(シャカイフクシホウジンタラプ)

住 所: 〒052-0012

北海道伊達市松ヶ枝町246番地6

代表者: 役職名 理事長 石川 雄 (リジチョウ イシカワ タケシ)

担当部署: 障害福祉サービス事業所 i・box

(ショウガイフクシサービスジギョウショアイボックス)

担当者名: 役職名 生活支援員 竹内 孝太郎

(セイカツシエンイン タケウチ コウタロウ)

電話番号: 0142-22-8008 F A X: 0142-22-8009

E-mail: takeuchi.koutaro@tarap.org

U R L: https://tarap.org/